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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Általános kérdések1. Általános kérdések

Kedves Hallgatók! 

Szeretnénk megismerni a Zeneművészeti Kar hallgatóinak véleményét, elégedettségét, észrevételeit, javaslatait, a kari légkör és a kar
által biztosított feltételek tekintetében. 

Kérjük, töltse ki a kérdőívet, hogy az intézmény vezetői pontos képet kapjanak a vizsgált területek helyzetéről és a fejlesztendő
területekről. 

A kérdőív kitöltése kb. 7 percet vesz igénybe. 

 Előre is köszönjük a kitöltését!

Kérjük, válassza ki a tagozat típusát!1.1)

n=60nappali 98.3%

levelező 1.7%

Milyen képzési szinten tanul? Kérjük, válassza ki a képzés típusát! 1.2)

n=62BA 46.8%

MA (rövid ciklusú tanárképzés is) 22.6%

Egységes, osztatlan 29%

Szakirányú továbbképzés 1.6%

részismereti képzés 0%

Melyik tanszékhez tartozik? 1.3)

n=62Billentyűs Tanszék 11.3%

Fafúvós Tanszék 29%

Magánének Tanszék 19.4%

Rézfúvós- és Ütőhangszer Tanszék 11.3%

Szolfézs-Zeneelmélet, Karvezetés Tanszék 9.7%

Vonós Tanszék 19.4%

Válaszadó neme: 1.4)

n=62férfi 43.5%

nő 56.5%
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2. Témakörök szerint csoportosított kérdések2. Témakörök szerint csoportosított kérdések

Az intézmény kiválasztásában szerepet játszó szempontok 
Kérjük jelölje meg, hogy melyik állítás igaz! (Többet is választhat!)

2.1)

n=62A középiskolai tanáraim ajánlották. 46.8%

Közel van a munkahelyemhez. 1.6%

A szülők, rokonok véleménye döntően befolyásolta, hogy a ZK –t választottam. 8.1%

Közel van a lakhelyemhez. 14.5%

Barátaim, ismerőseim is az ZK-ra jártak. 22.6%

A nyílt nap meggyőzött róla, hogy itt a helyem. 11.3%

A DExpo hatására választottam. 0%

A felvi.hu oldal információi alapján határoztam. 4.8%

A Zeneművészeti Kar honlapjáról tájékozódtam. 8.1%

Egyéb internetes felületen érdeklődtem a karról. (YouTube-csatorna, Facebook, további
közösségi oldalak) 9.7%

A pályaorientációs napon elhangzott információk alapján döntöttem. 0%

A képzés minőségéről hallottak alapján döntöttem a ZK mellett. 22.6%

A hírneve miatt döntöttem a ZK mellett. 0%

A ZK-n szerzett végzettséggel könnyebben el tudok majd helyezkedni. 9.7%

Csak a ZK- n oktatják azt a szakot, amely engem érdekel. 9.7%

Kiválasztott ZK –s oktatónál szeretnék tanulni. 61.3%

Karral kapcsolatos elégedettség 

(1=egyáltalán nem elégedett, 2=nem elégedett, 3=közepesen elégedett, 4=többnyire elégedett, 5=teljes mértékben elégedett, X=nincs
véleménye/nem tudja)

Kérjük mérlegelje, hogy mennyire elégedett Ön
összességében a Zeneművészeti Karral? (0-5-
ig skálán jelölve)

2.2)
51 n=62

átl.=3,8
md=4
elt.=0,9

3,2%

1

4,8%

2

17,7%

3

56,5%

4

17,7%

5

Oktatással kapcsolatos elégedettség  

Kérjük mérlegelje, hogy mennyire elégedett Ön….(X-5-ig skálán jelölve)

összességében az oktatás színvonalával?2.3)
51 n=62

átl.=4,1
md=4
elt.=1

4,8%

1

0%

2

12,9%

3

40,3%

4

41,9%

5

összességében az oktatási infrastruktúrával?2.4)
51 n=62

átl.=3,6
md=4
elt.=1,1

6,5%

1

8,1%

2

25,8%

3

40,3%

4

19,4%

5

összességében a hangszeres infrastruktúrával?2.5)
51

n=60
átl.=3,8
md=4
elt.=1,1
tart.=2

5%

1

3,3%

2

26,7%

3

35%

4

30%

5

a saját főtárgy oktatójával?2.6)
51 n=62

átl.=4,6
md=5
elt.=0,9

0%

1

6,5%

2

4,8%

3

8,1%

4

80,6%

5
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a csoportos órákat tartó oktatóival?2.7)
51 n=62

átl.=4,3
md=4
elt.=0,8

0%

1

3,2%

2

8,1%

3

45,2%

4

43,5%

5

összességében a gyakorlati tanítás
minőségével?

2.8)
51

n=61
átl.=4,4
md=5
elt.=0,9
tart.=1

1,6%

1

1,6%

2

9,8%

3

32,8%

4

54,1%

5

Tanulást segítő körülményekkel kapcsolatos elégedettség 

 Kérjük mérlegelje, hogy mennyire elégedett Ön….(X-5-ig skálán jelölve)

a hangszeres ellátottsággal, minőséggel?
(kölcsönözhető iskolai hangszerek mennyisége,
minősége)

2.9)
51

n=51
átl.=3,4
md=4
elt.=1,2
tart.=11

11,8%

1

9,8%

2

25,5%

3

37,3%

4

15,7%

5

a zongorák állapotának megőrzése érdekében a
megfelelő páratartalom biztosítása
a hagyományos, radiátoron elhelyezett
párologtatók állapotával, rendeltetésszerű
használatával, megfelelőségével?

2.10)
51

n=37
átl.=3,2
md=3
elt.=1,3
tart.=25

8,1%

1

27%

2

24,3%

3

18,9%

4

21,6%

5

a zongorák állapotának megőrzése érdekében a
megfelelő páratartalom biztosítása 
az elektromos párologtatók mennyiségével,
megfelelőségével?

2.11)
51

n=33
átl.=3,4
md=4
elt.=1,4
tart.=29

12,1%

1

18,2%

2

15,2%

3

27,3%

4

27,3%

5

a zongorák felhangolásával, hangzási
tisztaságával?

2.12)
51

n=55
átl.=2,8
md=3
elt.=1,2
tart.=7

16,4%

1

23,6%

2

32,7%

3

14,5%

4

12,7%

5

a gyakorlási lehetőségekkel? (szabad
teremkapacitás)

2.13)
51

n=60
átl.=2,4
md=2
elt.=1,3
tart.=2

28,3%

1

30%

2

21,7%

3

10%

4

10%

5

a termek hangszigetelésével?2.14)
51

n=61
átl.=3,3
md=3
elt.=1,3
tart.=1

6,6%

1

24,6%

2

27,9%

3

18%

4

23%

5

a székek, zongoraszékek állapotával,
minőségével? (kényelmesség, komfort)

2.15)
51

n=58
átl.=3,4
md=4
elt.=1,2
tart.=4

5,2%

1

22,4%

2

17,2%

3

39,7%

4

15,5%

5

az asztalok állapotával, minőségével?
(kényelmesség, komfort)

2.16)
51

n=56
átl.=3,8
md=4
elt.=1,2
tart.=6

7,1%

1

7,1%

2

17,9%

3

35,7%

4

32,1%

5

a tantermek padlózatának állapotával,
minőségével?

2.17)
51

n=57
átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=5

3,5%

1

3,5%

2

22,8%

3

33,3%

4

36,8%

5

a tantermek világításának megfelelőségével?2.18)
51

n=60
átl.=3,9
md=4
elt.=1,2
tart.=2

6,7%

1

5%

2

16,7%

3

31,7%

4

40%

5
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egyéb tantermi felszereltséggel? (fogas,
táblafilc, stb)

2.19)
51

n=60
átl.=3,4
md=3,5
elt.=1,2
tart.=2

5%

1

21,7%

2

23,3%

3

28,3%

4

21,7%

5

a tantermi táblák típusaival, megfelelőségével,
minőségével?

2.20)
51

n=54
átl.=3,9
md=4
elt.=1,1
tart.=8

3,7%

1

5,6%

2

27,8%

3

25,9%

4

37%

5

az oktatást, előadást segítő kivetítő eszközök
mennyiségével, minőségével? (projektorok,
laptopok)

2.21)
51

n=55
átl.=3,9
md=4
elt.=1,1
tart.=7

5,5%

1

7,3%

2

14,5%

3

40%

4

32,7%

5

a kottaállványok mennyiségével, minőségével?2.22)
51

n=59
átl.=2,3
md=2
elt.=1,4
tart.=3

37,3%

1

22%

2

23,7%

3

3,4%

4

13,6%

5

a mosdók állapotával, tisztaságával,
minőségével?

2.23)
51 n=62

átl.=4,2
md=4
elt.=0,9

1,6%

1

3,2%

2

12,9%

3

41,9%

4

40,3%

5

a tárolás (pl. csomagok, kották, személyes
holmik) lehetőségeivel (trezorok
mennyiségével)?

2.24)
51

n=56
átl.=3,7
md=4
elt.=1,3
tart.=6

8,9%

1

8,9%

2

16,1%

3

33,9%

4

32,1%

5

az informatikai ellátottsággal?2.25)
51

n=52
átl.=3,3
md=4
elt.=1,4
tart.=10

11,5%

1

21,2%

2

13,5%

3

30,8%

4

23,1%

5

az internet sebességének megfelelőségével,
valamint az intézményen belüli WIFI
lefedettséggel A FÖLDSZINTEN?

2.26)
51

n=49
átl.=3,3
md=3
elt.=1,3
tart.=13

12,2%

1

16,3%

2

24,5%

3

26,5%

4

20,4%

5

az internet sebességének megfelelőségével,
valamint az intézményen belüli WIFI
lefedettséggel AZ 1. EMELETEN?

2.27)
51

n=49
átl.=3,5
md=3
elt.=1,3
tart.=13

8,2%

1

14,3%

2

28,6%

3

20,4%

4

28,6%

5

az internet sebességének megfelelőségével,
valamint az intézményen belüli WIFI
lefedettséggel A 2. EMELETEN?

2.28)
51

n=46
átl.=2,2
md=2
elt.=1,1
tart.=15

28,3%

1

43,5%

2

15,2%

3

6,5%

4

6,5%

5

a NEPTUN rendszer elérhetőségével,
használhatóságával? (oktatói/tanulmányi
üzenetek elérése)

2.29)
51 n=61

átl.=3,1
md=3
elt.=1,2

9,8%

1

23%

2

31,1%

3

21,3%

4

14,8%

5

a tankönyv/jegyzet- és kotta ellátottsággal?2.30)
51

n=55
átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=7

1,8%

1

5,5%

2

18,2%

3

41,8%

4

32,7%

5

a kötelező és ajánlott irodalom
elérhetőségével?

2.31)
51

n=48
átl.=4,2
md=4
elt.=1
tart.=14

2,1%

1

4,2%

2

12,5%

3

35,4%

4

45,8%

5
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a tananyagok elektronikus elérhetőségével?2.32)
51

n=57
átl.=4
md=4
elt.=1,1
tart.=5

5,3%

1

5,3%

2

15,8%

3

33,3%

4

40,4%

5

összességében mennyire érzi leterheltek
magát? (heti óraszám, az egyetem/esetleges
munkavállalás/megélhetés érdekében)

2.33)
51

n=61
átl.=3,8
md=4
elt.=0,9
tart.=1

1,6%

1

4,9%

2

34,4%

3

34,4%

4

24,6%

5

az esetleges tanulási nehézség (SNI, BTMN)
kezelésével, figyelembevételével?

2.34)
51

n=22
átl.=3,5
md=3
elt.=1
tart.=40

4,5%

1

4,5%

2

45,5%

3

27,3%

4

18,2%

5

összességében a tanulást segítő
körülményekkel?

2.35)
51

n=57
átl.=3,4
md=3
elt.=1,1
tart.=5

7%

1

12,3%

2

31,6%

3

33,3%

4

15,8%

5

Szakmai, tudományos, művészi, művészeti fejlődés lehetőségével kapcsolatos elégedettség  
Kérjük mérlegelje, hogy mennyire elégedett Ön….(X-5-ig skálán jelölve)

a szakkollégiumok működésével?2.36)
51

n=35
átl.=4,1
md=4
elt.=0,9
tart.=27

2,9%

1

0%

2

17,1%

3

40%

4

40%

5

a szakmai, tudományos, művészi, művészeti
fejlődés lehetőségével?

2.37)
51

n=54
átl.=3,9
md=4
elt.=1,1
tart.=8

1,9%

1

9,3%

2

22,2%

3

29,6%

4

37%

5

a tehetséggondozással: az országos,
intézményi TDK, OTDK munka segítésével, a
zenei versenyekre való felkészítéssel?

2.38)
51

n=35
átl.=4,3
md=5
elt.=1
tart.=27

2,9%

1

0%

2

17,1%

3

22,9%

4

57,1%

5

Kurzusok, mesterkurzusok mennyiségével,
szervezésével?

2.39)
51

n=55
átl.=3,6
md=4
elt.=1,3
tart.=7

9,1%

1

10,9%

2

20%

3

29,1%

4

30,9%

5

Az intézményi hangversenyélettel2.40)
51

n=54
átl.=4,1
md=4
elt.=1,1
tart.=7

3,7%

1

5,6%

2

11,1%

3

31,5%

4

48,1%

5

Az egyetem által biztosított ösztöndíj-
lehetőségekkel? (pl. Erasmus ösztöndíj)

2.41)
51

n=34
átl.=3,6
md=4
elt.=1,2
tart.=28

8,8%

1

8,8%

2

23,5%

3

32,4%

4

26,5%

5

Légkör  
Kérjük mérlegelje, hogy mennyire elégedett Ön….(X-5-ig skálán jelölve)

a hallgatókat érintő döntésekbe történő bevonás
mértékével?

2.42)
51

n=54
átl.=3,6
md=4
elt.=1,2
tart.=8

5,6%

1

14,8%

2

22,2%

3

31,5%

4

25,9%

5

a hallgatói önkormányzattal?2.43)
51

n=48
átl.=2,7
md=3
elt.=1,5
tart.=13

35,4%

1

10,4%

2

20,8%

3

16,7%

4

16,7%

5
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a hallgatók és oktatók közötti
együttműködéssel?

2.44)
51

n=61
átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=1

3,3%

1

1,6%

2

23%

3

32,8%

4

39,3%

5

a hallgatók közötti kapcsolattal?2.45)
51

n=60
átl.=3,9
md=4
elt.=1
tart.=2

1,7%

1

5%

2

26,7%

3

35%

4

31,7%

5

közösségi élethez szükséges 
terekkel

2.46)
51

n=60
átl.=3,3
md=4
elt.=1,4
tart.=2

15%

1

15%

2

15%

3

33,3%

4

21,7%

5

közösségi élethez szükséges 
bútorokkal (folyosói fotelek, terasz bútorzat)

2.47)
51

n=61
átl.=3,3
md=4
elt.=1,5
tart.=1

18%

1

16,4%

2

13,1%

3

24,6%

4

27,9%

5

közösségi élethez szükséges 
szabadidős lehetőségekkel (pl. pingpong, asztali
foci)

2.48)
51

n=50
átl.=3,1
md=3
elt.=1,4
tart.=12

16%

1

26%

2

12%

3

26%

4

20%

5

a büfé előtti térben elhelyezett eszközökkel
(hűtő, mikrohullámú sütő, vízforraló)

2.49)
51

n=50
átl.=4,4
md=5
elt.=0,9
tart.=11

2%

1

2%

2

10%

3

28%

4

58%

5

a büfé 
kínálatával (élelmiszer, ital)

2.50)
51

n=51
átl.=3,2
md=4
elt.=1,4
tart.=11

19,6%

1

11,8%

2

15,7%

3

37,3%

4

15,7%

5

a büfé
ár-érték arányával

2.51)
51

n=51
átl.=2,1
md=2
elt.=1,1
tart.=11

39,2%

1

23,5%

2

29,4%

3

2%

4

5,9%

5

a büfé
bútorzatával?

2.52)
51

n=48
átl.=3,5
md=4
elt.=1,2
tart.=14

10,4%

1

10,4%

2

20,8%

3

37,5%

4

20,8%

5

a 9. emeleten kialakított pihenőszobával?2.53)
51

n=25
átl.=3,8
md=4
elt.=1,3
tart.=37

8%

1

8%

2

16%

3

32%

4

36%

5

összességében a légkörrel?2.54)
51 n=62

átl.=3,8
md=4
elt.=1

1,6%

1

8,1%

2

29%

3

35,5%

4

25,8%

5

Tanulmányi ügyintézés 
     Kérjük mérlegelje, hogy mennyire elégedett Ön….(X-5-ig skálán jelölve)

az oktatás szervezettségével?2.55)
51 n=62

átl.=3,7
md=4
elt.=1,2

4,8%

1

14,5%

2

14,5%

3

35,5%

4

30,6%

5
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a tájékoztatás minőségével (határidőtartás,
teljeskörűség)?

2.56)
51

n=60
átl.=3,7
md=4
elt.=1,1
tart.=2

6,7%

1

6,7%

2

25%

3

38,3%

4

23,3%

5

az ügyfélfogadási idővel?2.57)
51

n=55
átl.=3,7
md=4
elt.=1,3
tart.=7

9,1%

1

9,1%

2

18,2%

3

32,7%

4

30,9%

5

a nyomtatott és elektronikus tájékoztatással?2.58)
51

n=59
átl.=3,7
md=4
elt.=1,1
tart.=3

6,8%

1

6,8%

2

15,3%

3

47,5%

4

23,7%

5

a várakozási idővel?2.59)
51

n=53
átl.=3,9
md=4
elt.=1,1
tart.=9

3,8%

1

7,5%

2

22,6%

3

30,2%

4

35,8%

5

összességében a tanulmányi ügyintézéssel?2.60)
51 n=61

átl.=3,8
md=4
elt.=1,2

4,9%

1

11,5%

2

18%

3

32,8%

4

32,8%

5

Szakmai, tanítási gyakorlat 

      A hallgató szakjával kapcsolatos szakmai, tanítási gyakorlatra vonatkozó állítások értékelése.
Kérjük mérlegelje, hogy mennyire ért Ön egyet az alábbi állításokkal! (X-5-ig skálán jelölve) 

Az oktatóim sokat segítettek a szakmai, tanítási
gyakorlatom alatt.

2.61)
51

n=26
átl.=4,3
md=4,5
elt.=0,9
tart.=36

0%

1

3,8%

2

15,4%

3

30,8%

4

50%

5

Szakmai, tanítási gyakorlattal könnyebb lesz az
elhelyezkedés.

2.62)
51

n=26
átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=35

3,8%

1

3,8%

2

15,4%

3

42,3%

4

34,6%

5

A szakmai, tanítási gyakorlat során valódi
munkatapasztalatra tettem szert.

2.63)
51

n=22
átl.=4,2
md=4
elt.=0,9
tart.=38

0%

1

4,5%

2

13,6%

3

36,4%

4

45,5%

5

A szakmai, tanítási gyakorlat elősegítette a
tanulmányaimat.

2.64)
51

n=23
átl.=4,4
md=4
elt.=0,7
tart.=38

0%

1

0%

2

8,7%

3

43,5%

4

47,8%

5

Szívesen dolgoznék a szakmai, tanítási
gyakorlati helyemen.

2.65)
51

n=23
átl.=4
md=4
elt.=1,1
tart.=38

4,3%

1

8,7%

2

13%

3

34,8%

4

39,1%

5

A szakmai, tanítási gyakorlat során sok újat
tanultam.

2.66)
51

n=21
átl.=4,3
md=4
elt.=0,7
tart.=39

0%

1

0%

2

14,3%

3

42,9%

4

42,9%

5

Fejlődést, változtatást igénylő területek - nyitott kérdésre adott hallgatói válaszok 
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Hisztogram skálázott kérdésekhezHisztogram skálázott kérdésekhez

Kérjük mérlegelje, hogy mennyire elégedett Ön
összességében a Zeneművészeti Karral? (0-5-ig

3% 5% 18%

56%

18%

51

átl.= 3.8

elt.= 0.9

n = 6225%

50%

75%

100%

összességében az oktatás színvonalával?

5% 13%

40% 42%

51

átl.= 4.1

elt.= 1

n = 6225%

50%

75%

100%

összességében az oktatási infrastruktúrával?

6% 8%
26%

40%

19%

51

átl.= 3.6

elt.= 1.1

n = 6225%

50%

75%

100%

összességében a hangszeres infrastruktúrával?

5% 3%

27%
35%

30%

51

átl.= 3.8

elt.= 1.1

n = 6025%

50%

75%

100%

a saját főtárgy oktatójával?

6% 5% 8%

81%

51

átl.= 4.6

elt.= 0.9

n = 6225%

50%

75%

100%

a csoportos órákat tartó oktatóival?

3%
8%

45% 44%

51

átl.= 4.3

elt.= 0.8

n = 6225%

50%

75%

100%

összességében a gyakorlati tanítás minőségével?

2% 2%
10%

33%

54%

51

átl.= 4.4

elt.= 0.9

n = 6125%

50%

75%

100%

a hangszeres ellátottsággal, minőséggel?
(kölcsönözhető iskolai hangszerek mennyisége,

12%
10% 25%

37%

16%

51

átl.= 3.4

elt.= 1.2

n = 5125%

50%

75%

100%

a zongorák állapotának megőrzése érdekében a
megfelelő páratartalom biztosítása

8%
27% 24%

19% 22%

51

átl.= 3.2

elt.= 1.3

n = 3725%

50%

75%

100%

a zongorák állapotának megőrzése érdekében a
megfelelő páratartalom biztosítása 

12%
18% 15%

27% 27%

51

átl.= 3.4

elt.= 1.4

n = 3325%

50%

75%

100%

a zongorák felhangolásával, hangzási
tisztaságával?

16%
24%

33%

15% 13%

51

átl.= 2.8

elt.= 1.2

n = 5525%

50%

75%

100%

a gyakorlási lehetőségekkel? (szabad
teremkapacitás)

28% 30%
22% 10% 10%

51

átl.= 2.4

elt.= 1.3

n = 6025%

50%

75%

100%

a termek hangszigetelésével?

7%
25% 28%

18%
23%

51

átl.= 3.3

elt.= 1.3

n = 6125%

50%

75%

100%

a székek, zongoraszékek állapotával,
minőségével? (kényelmesség, komfort)

5%
22%

17%

40%

16%

51

átl.= 3.4

elt.= 1.2

n = 5825%

50%

75%

100%

az asztalok állapotával, minőségével?
(kényelmesség, komfort)

7% 7% 18%

36% 32%

51

átl.= 3.8

elt.= 1.2

n = 5625%

50%

75%

100%
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a tantermek padlózatának állapotával,
minőségével?

4% 4%
23%

33% 37%

51

átl.= 4

elt.= 1

n = 5725%

50%

75%

100%

a tantermek világításának megfelelőségével?

7% 5% 17%

32%
40%

51

átl.= 3.9

elt.= 1.2

n = 6025%

50%

75%

100%

egyéb tantermi felszereltséggel? (fogas, táblafilc,
stb)

5%
22% 23%

28%
22%

51

átl.= 3.4

elt.= 1.2

n = 6025%

50%

75%

100%

a tantermi táblák típusaival, megfelelőségével,
minőségével?

4% 6%
28% 26%

37%

51

átl.= 3.9

elt.= 1.1

n = 5425%

50%

75%

100%

az oktatást, előadást segítő kivetítő eszközök
mennyiségével, minőségével? (projektorok,

5% 7% 15%

40%
33%

51

átl.= 3.9

elt.= 1.1

n = 5525%

50%

75%

100%

a kottaállványok mennyiségével, minőségével?

37%

22% 24%
3% 14%

51

átl.= 2.3

elt.= 1.4

n = 5925%

50%

75%

100%

a mosdók állapotával, tisztaságával, minőségével?

2% 3% 13%

42% 40%

51

átl.= 4.2

elt.= 0.9

n = 6225%

50%

75%

100%

a tárolás (pl. csomagok, kották, személyes holmik)
lehetőségeivel (trezorok mennyiségével)?

9% 9% 16%

34% 32%

51

átl.= 3.7

elt.= 1.3

n = 5625%

50%

75%

100%

az informatikai ellátottsággal?

12%
21%

13%

31%
23%

51

átl.= 3.3

elt.= 1.4

n = 5225%

50%

75%

100%

az internet sebességének megfelelőségével,
valamint az intézményen belüli WIFI lefedettséggel

12% 16%
24% 27%

20%

51

átl.= 3.3

elt.= 1.3

n = 4925%

50%

75%

100%

az internet sebességének megfelelőségével,
valamint az intézményen belüli WIFI lefedettséggel

8%
14%

29%
20%

29%

51

átl.= 3.5

elt.= 1.3

n = 4925%

50%

75%

100%

az internet sebességének megfelelőségével,
valamint az intézményen belüli WIFI lefedettséggel

28%

43%

15% 7% 7%

51

átl.= 2.2

elt.= 1.1

n = 4625%

50%

75%

100%

a NEPTUN rendszer elérhetőségével,
használhatóságával? (oktatói/tanulmányi üzenetek

10% 23%
31%

21%
15%

51

átl.= 3.1

elt.= 1.2

n = 6125%

50%

75%

100%

a tankönyv/jegyzet- és kotta ellátottsággal?

2% 5% 18%

42%
33%

51

átl.= 4

elt.= 1

n = 5525%

50%

75%

100%

a kötelező és ajánlott irodalom elérhetőségével?

2% 4% 13%

35%
46%

51

átl.= 4.2

elt.= 1

n = 4825%

50%

75%

100%
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a tananyagok elektronikus elérhetőségével?

5% 5% 16%

33%
40%

51

átl.= 4

elt.= 1.1

n = 5725%

50%

75%

100%

összességében mennyire érzi leterheltek magát?
(heti óraszám, az egyetem/esetleges

2% 5%

34% 34%
25%

51

átl.= 3.8

elt.= 0.9

n = 6125%

50%

75%

100%

az esetleges tanulási nehézség (SNI, BTMN)
kezelésével, figyelembevételével?

5% 5%

45%

27%
18%

51

átl.= 3.5

elt.= 1

n = 2225%

50%

75%

100%

összességében a tanulást segítő körülményekkel?

7%
12%

32% 33%

16%

51

átl.= 3.4

elt.= 1.1

n = 5725%

50%

75%

100%

a szakkollégiumok működésével?

3% 17%

40% 40%

51

átl.= 4.1

elt.= 0.9

n = 3525%

50%

75%

100%

a szakmai, tudományos, művészi, művészeti
fejlődés lehetőségével?

2%
9% 22%

30%
37%

51

átl.= 3.9

elt.= 1.1

n = 5425%

50%

75%

100%

a tehetséggondozással: az országos, intézményi
TDK, OTDK munka segítésével, a zenei

3% 17%
23%

57%

51

átl.= 4.3

elt.= 1

n = 3525%

50%

75%

100%

Kurzusok, mesterkurzusok mennyiségével,
szervezésével?

9%
11%

20%
29% 31%

51

átl.= 3.6

elt.= 1.3

n = 5525%

50%

75%

100%

Az intézményi hangversenyélettel

4% 6%
11%

31%

48%

51

átl.= 4.1

elt.= 1.1

n = 5425%

50%

75%

100%

Az egyetem által biztosított ösztöndíj-
lehetőségekkel? (pl. Erasmus ösztöndíj)

9% 9% 24%
32%

26%

51

átl.= 3.6

elt.= 1.2

n = 3425%

50%

75%

100%

a hallgatókat érintő döntésekbe történő bevonás
mértékével?

6% 15%
22%

31%
26%

51

átl.= 3.6

elt.= 1.2

n = 5425%

50%

75%

100%

a hallgatói önkormányzattal?

35%

10% 21% 17% 17%

51

átl.= 2.7

elt.= 1.5

n = 4825%

50%

75%

100%

a hallgatók és oktatók közötti együttműködéssel?

3% 2%
23%

33%
39%

51

átl.= 4

elt.= 1

n = 6125%

50%

75%

100%

a hallgatók közötti kapcsolattal?

2% 5%
27%

35% 32%

51

átl.= 3.9

elt.= 1

n = 6025%

50%

75%

100%

közösségi élethez szükséges 
terekkel

15% 15% 15%

33%

22%

51

átl.= 3.3

elt.= 1.4

n = 6025%

50%

75%

100%
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közösségi élethez szükséges 
bútorokkal (folyosói fotelek, terasz bútorzat)

18% 16% 13%
25% 28%

51

átl.= 3.3

elt.= 1.5

n = 6125%

50%

75%

100%

közösségi élethez szükséges 
szabadidős lehetőségekkel (pl. pingpong, asztali foci)

16%
26%

12%

26%
20%

51

átl.= 3.1

elt.= 1.4

n = 5025%

50%

75%

100%

a büfé előtti térben elhelyezett eszközökkel (hűtő,
mikrohullámú sütő, vízforraló)

2% 2%
10%

28%

58%

51

átl.= 4.4

elt.= 0.9

n = 5025%

50%

75%

100%

a büfé 
kínálatával (élelmiszer, ital)

20%
12% 16%

37%

16%

51

átl.= 3.2

elt.= 1.4

n = 5125%

50%

75%

100%

a büfé
ár-érték arányával

39%

24%
29%

2% 6%

51

átl.= 2.1

elt.= 1.1

n = 5125%

50%

75%

100%

a büfé
bútorzatával?

10% 10% 21%

38%

21%

51

átl.= 3.5

elt.= 1.2

n = 4825%

50%

75%

100%

a 9. emeleten kialakított pihenőszobával?

8% 8% 16%

32% 36%

51

átl.= 3.8

elt.= 1.3

n = 2525%

50%

75%

100%

összességében a légkörrel?

2%
8%

29%
35%

26%

51

átl.= 3.8

elt.= 1

n = 6225%

50%

75%

100%

az oktatás szervezettségével?

5% 15% 15%

35%
31%

51

átl.= 3.7

elt.= 1.2

n = 6225%

50%

75%

100%

a tájékoztatás minőségével (határidőtartás,
teljeskörűség)?

7% 7%
25%

38%

23%

51

átl.= 3.7

elt.= 1.1

n = 6025%

50%

75%

100%

az ügyfélfogadási idővel?

9% 9% 18%

33% 31%

51

átl.= 3.7

elt.= 1.3

n = 5525%

50%

75%

100%

a nyomtatott és elektronikus tájékoztatással?

7% 7% 15%

47%

24%

51

átl.= 3.7

elt.= 1.1

n = 5925%

50%

75%

100%

a várakozási idővel?

4% 8% 23%
30%

36%

51

átl.= 3.9

elt.= 1.1

n = 5325%

50%

75%

100%

összességében a tanulmányi ügyintézéssel?

5% 11%
18%

33% 33%

51

átl.= 3.8

elt.= 1.2

n = 6125%

50%

75%

100%

Az oktatóim sokat segítettek a szakmai, tanítási
gyakorlatom alatt.

4% 15%

31%

50%

51

átl.= 4.3

elt.= 0.9

n = 2625%

50%

75%

100%
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Szakmai, tanítási gyakorlattal könnyebb lesz az
elhelyezkedés.

4% 4% 15%

42%
35%

51

átl.= 4

elt.= 1

n = 2625%

50%

75%

100%

A szakmai, tanítási gyakorlat során valódi
munkatapasztalatra tettem szert.

5% 14%

36%
45%

51

átl.= 4.2

elt.= 0.9

n = 2225%

50%

75%

100%

A szakmai, tanítási gyakorlat elősegítette a
tanulmányaimat.

9%

43% 48%

51

átl.= 4.4

elt.= 0.7

n = 2325%

50%

75%

100%

Szívesen dolgoznék a szakmai, tanítási gyakorlati
helyemen.

4% 9%
13%

35% 39%

51

átl.= 4

elt.= 1.1

n = 2325%

50%

75%

100%

A szakmai, tanítási gyakorlat során sok újat
tanultam.

14%

43% 43%

51

átl.= 4.3

elt.= 0.7

n = 2125%

50%

75%

100%
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Profil
Alegység: Zeneművészeti Kar
Tanár neve: Hallgatói kérdőív
Kurzus neve:
(A felmérés neve)

Hallgatói elégedettség_24-25

A profilvonalban használt értékek Átlag

2. Témakörök szerint csoportosított kérdések2. Témakörök szerint csoportosított kérdések

2.2) Kérjük mérlegelje, hogy mennyire elégedett
Ön összességében a Zeneművészeti Karral?
(0-5-ig skálán jelölve)

1 5
n=62 átl.=3,8 md=4,0 elt.=0,9

2.3) összességében az oktatás színvonalával? 1 5
n=62 átl.=4,1 md=4,0 elt.=1,0

2.4) összességében az oktatási infrastruktúrával? 1 5
n=62 átl.=3,6 md=4,0 elt.=1,1

2.5) összességében a hangszeres
infrastruktúrával?

1 5
n=60 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,1

2.6) a saját főtárgy oktatójával? 1 5
n=62 átl.=4,6 md=5,0 elt.=0,9

2.7) a csoportos órákat tartó oktatóival? 1 5
n=62 átl.=4,3 md=4,0 elt.=0,8

2.8) összességében a gyakorlati tanítás
minőségével?

1 5
n=61 átl.=4,4 md=5,0 elt.=0,9

2.9) a hangszeres ellátottsággal, minőséggel?
(kölcsönözhető iskolai hangszerek
mennyisége, minősége)

1 5
n=51 átl.=3,4 md=4,0 elt.=1,2

2.10) a zongorák állapotának megőrzése
érdekében a megfelelő páratartalom
biztosítása

1 5
n=37 átl.=3,2 md=3,0 elt.=1,3

2.11) a zongorák állapotának megőrzése
érdekében a megfelelő páratartalom
biztosítása 

1 5
n=33 átl.=3,4 md=4,0 elt.=1,4

2.12) a zongorák felhangolásával, hangzási
tisztaságával?

1 5
n=55 átl.=2,8 md=3,0 elt.=1,2

2.13) a gyakorlási lehetőségekkel? (szabad
teremkapacitás)

1 5
n=60 átl.=2,4 md=2,0 elt.=1,3

2.14) a termek hangszigetelésével? 1 5
n=61 átl.=3,3 md=3,0 elt.=1,3

2.15) a székek, zongoraszékek állapotával,
minőségével? (kényelmesség, komfort)

1 5
n=58 átl.=3,4 md=4,0 elt.=1,2

2.16) az asztalok állapotával, minőségével?
(kényelmesség, komfort)

1 5
n=56 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,2

2.17) a tantermek padlózatának állapotával,
minőségével?

1 5
n=57 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,0

2.18) a tantermek világításának megfelelőségével? 1 5
n=60 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,2

2.19) egyéb tantermi felszereltséggel? (fogas,
táblafilc, stb)

1 5
n=60 átl.=3,4 md=3,5 elt.=1,2

2.20) a tantermi táblák típusaival,
megfelelőségével, minőségével?

1 5
n=54 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,1

2.21) az oktatást, előadást segítő kivetítő
eszközök mennyiségével, minőségével?
(projektorok, laptopok)

1 5
n=55 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,1

2.22) a kottaállványok mennyiségével,
minőségével?

1 5
n=59 átl.=2,3 md=2,0 elt.=1,4

2.23) a mosdók állapotával, tisztaságával,
minőségével?

1 5
n=62 átl.=4,2 md=4,0 elt.=0,9

2.24) a tárolás (pl. csomagok, kották, személyes
holmik) lehetőségeivel (trezorok
mennyiségével)?

1 5
n=56 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,3

2.25) az informatikai ellátottsággal? 1 5
n=52 átl.=3,3 md=4,0 elt.=1,4
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2.26) az internet sebességének megfelelőségével,
valamint az intézményen belüli WIFI
lefedettséggel A FÖLDSZINTEN?

1 5
n=49 átl.=3,3 md=3,0 elt.=1,3

2.27) az internet sebességének megfelelőségével,
valamint az intézményen belüli WIFI
lefedettséggel AZ 1. EMELETEN?

1 5
n=49 átl.=3,5 md=3,0 elt.=1,3

2.28) az internet sebességének megfelelőségével,
valamint az intézményen belüli WIFI
lefedettséggel A 2. EMELETEN?

1 5
n=46 átl.=2,2 md=2,0 elt.=1,1

2.29) a NEPTUN rendszer elérhetőségével,
használhatóságával? (oktatói/tanulmányi
üzenetek elérése)

1 5
n=61 átl.=3,1 md=3,0 elt.=1,2

2.30) a tankönyv/jegyzet- és kotta ellátottsággal? 1 5
n=55 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,0

2.31) a kötelező és ajánlott irodalom
elérhetőségével?

1 5
n=48 átl.=4,2 md=4,0 elt.=1,0

2.32) a tananyagok elektronikus elérhetőségével? 1 5
n=57 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,1

2.33) összességében mennyire érzi leterheltek
magát? (heti óraszám, az egyetem/esetleges
munkavállalás/megélhetés érdekében)

1 5
n=61 átl.=3,8 md=4,0 elt.=0,9

2.34) az esetleges tanulási nehézség (SNI, BTMN)
kezelésével, figyelembevételével?

1 5
n=22 átl.=3,5 md=3,0 elt.=1,0

2.35) összességében a tanulást segítő
körülményekkel?

1 5
n=57 átl.=3,4 md=3,0 elt.=1,1

2.36) a szakkollégiumok működésével? 1 5
n=35 átl.=4,1 md=4,0 elt.=0,9

2.37) a szakmai, tudományos, művészi, művészeti
fejlődés lehetőségével?

1 5
n=54 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,1

2.38) a tehetséggondozással: az országos,
intézményi TDK, OTDK munka segítésével, a
zenei versenyekre való felkészítéssel?

1 5
n=35 átl.=4,3 md=5,0 elt.=1,0

2.39) Kurzusok, mesterkurzusok mennyiségével,
szervezésével?

1 5
n=55 átl.=3,6 md=4,0 elt.=1,3

2.40) Az intézményi hangversenyélettel 1 5
n=54 átl.=4,1 md=4,0 elt.=1,1

2.41) Az egyetem által biztosított ösztöndíj-
lehetőségekkel? (pl. Erasmus ösztöndíj)

1 5
n=34 átl.=3,6 md=4,0 elt.=1,2

2.42) a hallgatókat érintő döntésekbe történő
bevonás mértékével?

1 5
n=54 átl.=3,6 md=4,0 elt.=1,2

2.43) a hallgatói önkormányzattal? 1 5
n=48 átl.=2,7 md=3,0 elt.=1,5

2.44) a hallgatók és oktatók közötti
együttműködéssel?

1 5
n=61 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,0

2.45) a hallgatók közötti kapcsolattal? 1 5
n=60 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,0

2.46) közösségi élethez szükséges 
terekkel

1 5
n=60 átl.=3,3 md=4,0 elt.=1,4

2.47) közösségi élethez szükséges 
bútorokkal (folyosói fotelek, terasz bútorzat)

1 5
n=61 átl.=3,3 md=4,0 elt.=1,5

2.48) közösségi élethez szükséges 
szabadidős lehetőségekkel (pl. pingpong,
asztali foci)

1 5
n=50 átl.=3,1 md=3,0 elt.=1,4

2.49) a büfé előtti térben elhelyezett eszközökkel
(hűtő, mikrohullámú sütő, vízforraló)

1 5
n=50 átl.=4,4 md=5,0 elt.=0,9

2.50) a büfé 
kínálatával (élelmiszer, ital)

1 5
n=51 átl.=3,2 md=4,0 elt.=1,4

2.51) a büfé
ár-érték arányával

1 5
n=51 átl.=2,1 md=2,0 elt.=1,1

2.52) a büfé
bútorzatával?

1 5
n=48 átl.=3,5 md=4,0 elt.=1,2

2.53) a 9. emeleten kialakított pihenőszobával? 1 5
n=25 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,3

2.54) összességében a légkörrel? 1 5
n=62 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,0

2.55) az oktatás szervezettségével? 1 5
n=62 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,2

2.56) a tájékoztatás minőségével (határidőtartás,
teljeskörűség)?

1 5
n=60 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,1



Hallgatói kérdőív, Hallgatói elégedettség_24-25

2025.03.13 evasys kiértékelés Oldal15

2.57) az ügyfélfogadási idővel? 1 5
n=55 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,3

2.58) a nyomtatott és elektronikus tájékoztatással? 1 5
n=59 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,1

2.59) a várakozási idővel? 1 5
n=53 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,1

2.60) összességében a tanulmányi ügyintézéssel? 1 5
n=61 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,2

2.61) Az oktatóim sokat segítettek a szakmai,
tanítási gyakorlatom alatt.

1 5
n=26 átl.=4,3 md=4,5 elt.=0,9

2.62) Szakmai, tanítási gyakorlattal könnyebb lesz
az elhelyezkedés.

1 5
n=26 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,0

2.63) A szakmai, tanítási gyakorlat során valódi
munkatapasztalatra tettem szert.

1 5
n=22 átl.=4,2 md=4,0 elt.=0,9

2.64) A szakmai, tanítási gyakorlat elősegítette a
tanulmányaimat.

1 5
n=23 átl.=4,4 md=4,0 elt.=0,7

2.65) Szívesen dolgoznék a szakmai, tanítási
gyakorlati helyemen.

1 5
n=23 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,1

2.66) A szakmai, tanítási gyakorlat során sok újat
tanultam.

1 5
n=21 átl.=4,3 md=4,0 elt.=0,7


